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27.01.2022
Protokoll der Vorstandssitzung der Sektion Böblingen von Mittwoch, 26.01.2022
1 Begrüßung und Beschlussfähigkeit
Der Vorsitzende begrüßt alle anwesenden Vorstandsmitglieder und Dietrich Kappeler sowie die in Videoschalte zugeschalteten Lara Klink und Sven Krempe und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Gunter Krug fehlt entschuldigt. 

2 Weihnachtsfeier

Der Vorsitzende berichtet, die Weihnachtsfeier habe im Dezember 2021 im IBM Klub in kleiner Runde als in den vergangenen Jahren stattgefunden. Dafür war die Gruppe im Durchschnitt jünger und das vorgegeben Budget wurde nur zur Hälfte ausgeschöpft. Es war wichtig sich auch mal wieder persönlich zu treffen und auszutauschen.

3 Klimaschutzkonzept der Sektion
Dietrich Kappeler stellt die Grundsätze der Klimaschutzkonzeption des Bundesverbandes vor. Während der Vorstellung entspringt eine lebhafte Diskussion mit ersten Ideen zur Vermeidung bzw. Reduktion des CO2 Ausstoßes. 

2022steht im Zeichen der CO2-Bilanzierungh, um den Ist-Stand zu erheben. Das Jahr 2022 ist Basisjahr der bis 2026 georderten Reduktion der Emissionen um 30%. Dietrich wird zum Klimaschutzkoordinator ernannt. In dieser Funktion muss ihn ein Team von Mitarbeitern zur Seite gestellt werden. Es ist an Anke, Lara und Andreas gedacht, die sich in Bereichen wie Mobilität, Verpflegung und Bildung einbringen sollen. Eine erste Verabschiedung ist, dass keine Flugreisen unter 1000 Kilometer im Sektionsprogramm erscheinen werden. 

Schaffung der E.-Mailanschrift  Klima@dav-boeblingen.de  als Erreichbarkeit der Klimaschutzkoordinators

Dietrich Kappeler wird in seiner Funktion als Klimaschutzkoordinator einstimmig als Beisitzer ohne Stimmrecht in den Vorstand kooptiert.

4 Edelweiß

Das Edelweiß wird Ende Februar 2022 erscheinen. Leitthema wird die Klimaschutzdiskussion innerhalb des DAV sein. Es wird eine Reihe Bericht zum alpinen klettern geben. 

5 Jahresabschluss 2021

Der Jahresabschluss ist fast fertig. Es wird ein Überschuss in Höhe von   ca. 12.250 €   erwartet. Kontakt mit Kassenprüfern zur Kassenprüfung sind aufgenommen. Final wird der Jahresabschluss zur nächsten Vorstandssitzung fertig sein. Der Schatzmeister sichert bis Mitte Februar 2022 das Verschicken der Zahlen an die Vorstandsmittglieder zu. Diese werden als Basis der Finanzplanung 2022 dienen. Jugendetat wird auch der neuen Zuordnung wegen deutlich steigen, da alle Kosten und Erträge der Jugend in die deren Etat abgebildet werden sollen. Kosten der Leistungsgruppe sind ausweisbar und werden zur Begleichung des Anteils des Roccadions vorbereitet.

6 Satzungsänderung 
Der Vorstand berät und beschließt einstimmig, § 7 der Satzung um zwei Sätze zu ergänzen. Der genaue Wortlaut des Antrags, der in der Geschäftsstelle aushängt, in gesondertem Dokument. Inhalt ist die Möglichkeit der Erhebung einer Bearbeitungsgebühr für Mitglieder, die nicht am Lastschrifteinzug der Mitgliedsbeiträge teilnehmen.

7 Mitgliederversammlung 2021

Die MV 2021 wird am Do., 31.03.2022 ab 19 Uhr im Paladion stattfinden.

Raumbuchung und Einladung Sektion Dresden über den 1. Vorsitzenden. Hier auch Vortrag über Klimaschutzkonzept des Bundesverbandes und der Sektion

8 Verschiedenes

· Blühwiesen werden 2022 fortgesetzt und das Projekte nimmt als einziges DAV-Projekt an einem Wettbewerb des Umweltministerium Baden-Württemberg teil.

· Cyberversicherung des Bundesverbandes wird diskutiert und wegen der nicht stimmigen Ertrags zwischen Aufwand der Sektion, Risiko und möglicher Versicherungsleitung nicht weiterverfolgt.

9 Termin nächster Vorstandsitzung

Mittwoch, 23.03.2022 um 19 Uhr in der Geschäftsstelle

Thomas Pag
Vorsitzender Thomas Paq
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